



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15. 08. 2022

№ 293

Про нагородження
заохочувальними відзнаками
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши подання керівного складу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 серпня 2022 року № 1525/05-999, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подяками Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Ковальчук Марію Олексіївну – директора комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва;

Сімонову Любов Юріївну – головного спеціаліста відділу роботи із зверненнями громадян Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Відзначити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Педору Ірину Миколаївну – головного спеціаліста відділу забезпечення санаторно-курортними путівками пільгових категорій населення управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. За багаторічну сумлінну працю, бездоганне виконання службових обов'язків та з нагоди Дня незалежності України нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації працівників апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Логвіну Олену Вячеславівну – головного спеціаліста відділу організації діловодства та контролю за виконавською дисципліною;

Прокоф'єву Олену Сергіївну – головного спеціаліста відділу роботи із зверненнями громадян.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сокурєнка Є.Б.

Голова



Кирило ФЕСИК